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Územní odbor České Budějovice 

Neděle 20. května 

3:27 Požár – Hořící odpad plechového kontejneru uhasila v ulici Karla Buriana 

v Českých Budějovicích profesionální jednotka z místní požární stanice. Při požáru 

nevznikla žádná škoda.  

14:13 Technický zásah – V areálu Nemocnice České Budějovice, a. s. v ulici B. Němcové 

odstranila českobudějovická profesionální jednotka roj nebezpečného hmyzu.  

14:31 Požár – Osádky tří cisteren ze stanice Trhové Sviny a z jednotky SDH obce Nové 

Hrady zasahovaly u obce Vyšné, kde ve velkoobjemovém kontejneru hořel odpad 

(převážně hadry uložené do pytlů). Hasiči požár uhasili s tím, že pytle vyndali 

z kontejneru ven a prolili vodou. Po dohašení byl odpad znovu uložen do kontejneru. 

Požárem nevznikla žádná škoda, zásah byl ukončen v 15:47 hodin. 

16:06 Technický zásah – K opětovnému odstranění roje včel vyjeli do areálu Nemocnice 

České Budějovice, a. s. českobudějovičtí profesionální hasiči. 

16:54 Dopravní nehoda – Zajištění osobních automobilů proti požáru provedla po 

dopravní nehodě, jež se stala v Českých Budějovicích na křižovatce ulic Husova a 

O. Nedbala, profesionální jednotka ze stanice České Budějovice. Zásah byl ukončen 

v 17:31 hodin úklidem komunikace.  

17:04 Technický zásah – Na Lidické třídě č. p. 94/14 v Českých Budějovicích eviduje 

jednotka z místní stanice nouzové otevření dveří bytu. 

17:14 Požár – Technická závada byla příčinou vzniku požáru fritézy, ke kterému došlo 

v restauraci v kempu Štilec u Kamenného Újezdu. Požár byl zlikvidován před 

příjezdem českobudějovických hasičů. Ti provedli pouze odvětrání zakouřeného 

prostoru. Vzniklá škoda činí Kč 30 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 

1 000 000,--. 

18:38 Planý poplach – K údajnému požáru vyjela na náměstí Míru v obci Lišov osádka 

cisterny z českobudějovické stanice a osádka cisterny z jednotky SDH obce Lišov. 

Na místě se ukázalo, že se jedná o opékání buřtů. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Neděle 20. května 

8:5 Dopravní nehoda – K odstranění následků dopravní nehody motocyklu Jawa vyjela 

k obci Zubčická Lhota profesionální jednotka ze stanice Kaplice. Hasiči na místě 

spolupracovali s Policií ČR a ZZS.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Neděle 20. května 

10:25 Planý poplach – Ve Vitorazské ulici v Českých Velenicích byl ohlášen kouř linoucí 

ze z bytu. Operační středisko HZS Jihočeského kraje na místo vyslalo profesionály 



ze stanice Třeboň a místní jednotku SDH. Ukázalo se, že kouř pochází z dýmovnice 

na likvidaci hmyzu. Po odvětrání chodby domu se obě jednotky vrátily na základny. 

11:57 Technický zásah – V městském parku ve Staré cestě v Jindřichově Hradci odstranili 

jindřichohradečtí profesionálové roj nebezpečného hmyzu.  

12:28 Požár – Stejná jednotka pak zasahovala u požáru odpadu v plechové popelnici ve 

Hvězdné ulici v Jindřichově Hradci. Zásah hasiči ukončili krátce před 13. hodinou, 

vzniklá škoda je nulová. 

14:06 Technický zásah – Další roj nebezpečného hmyzu odstranili profesionálové ze 

stanice Jindřichův Hradec ve svém městě v ulici Kosmonautů. 

15:23 Požár – Jednotka SDH obce Strmilov společně s jindřichohradeckými 

profesionálními hasiči zasahovala v Nové ulici č. p. 305 ve Strmilově u požáru 

automatické pračky. Hasiči pračku uhasili a vynesli z domu ven. Jako příčina vzniku 

požáru byla stanovena závada na elektroinstalaci. Vzniklou škodu vyšetřovatel HZS 

stanovil na Kč 500,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 300 000,--.  

17:57 Technický zásah – Na žádost Městské policie Jindřichův Hradec odstranili místní 

dobrovolní hasiči ve Větrné ulici v Jindřichově Hradci roj nebezpečného hmyzu.  

 

 

Územní odbor Písek 

Neděle 20. května 

8:17 Požár – Požár lesní hrabanky na ploše cca 5 x 5 metrů likvidovala u obce Zbelítov 

profesionální jednotka ze stanice Milevsko. Požárem nevznikla žádná škoda, příčina 

vzniku požáru je v šetření.  

13:49 Dopravní nehoda – Úklid vozovky od uniklých provozních náplní a pomoc 

odtahové službě provedla po dopravní nehodě v obci Hradiště na žádost Policie ČR 

profesionální jednotka ze stanice Písek. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Neděle 20. května 

1:47 Dopravní nehoda – U Prachatic na silnici č. 14130 havaroval osobní automobil 

značky  Audi A 100. Nehodu na Operační středisko HZS Jihočeského kraje nahlásila 

Zdravotnická záchranná služba Jihočeského kraje, na místo okamžitě vyjela 

prachatická profesionální jednotka. Hasiči z havarovaného vozu ve spolupráci se 

zdravotníky ZZS vyprostili jednu zraněnou osobu. Z důvodu pochybností o počtu 

cestujících ve voze byl k nehodě povolán psovod Policie ČR. Důkladným 

prohledáním okolí nehody nebyl nikdo nalezen. Po zadokumentování nehody Policií 

ČR jednotka PO vyprostila vůz ze stromu a provedla úklid komunikace. Zásah hasiči 

ukončili v 5:37 hodin. 

15:08 Technický zásah - Jednotka SDH obce Nová Pec zajistila na žádost starosty v obci 

Nové Chalupy pročištění kanalizace.    



 

 

Územní odbor Strakonice 

Neděle 20. května 

19:33 Technický zásah – Pro Policii ČR otevřeli strakoničtí hasiči v Mírové ulici č. p. 912 

ve Strakonicích dveře bytu. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Neděle 20. května 

1:01 Technický zásah – Přes okno vnikli táborští profesionální hasiči do bytu ve 4. 

nadzemním podlaží domu č. p. 2721 v Moskevské ulici v Táboře. Jednotka PO na 

místě spolupracovala s Policií ČR a ZZS. 

1:26 Dopravní nehoda – K dopravní nehodě ohlášené s nutností vyproštění zraněných 

osob vyjela k obci Slapy profesionální jednotka ze stanice Tábor. Havaroval zde 

řidič osobního automobilu tovární značky VW Vento. V době příjezdu hasičů byl 

řidič mimo vůz v péči ZZS. Zasahující jednotka provedla u vozu protipožární 

opatření a zabezpečení proti úniku provozních látek. Zásah hasiči ukončili v 2:52 

hodin. 

8:46 Požár – Osádky cisteren ze stanic Tábor a Soběslav a z jednotek SDH obcí Planá 

nad Lužnicí, Tučapy, Mlýny a Choustník hasily u obce Mlýny požár lesního porostu. 

Rozsah požáru byl cca dva hektary, porost hořel především po obvodu. V 9:56 hodin 

dostaly zasahující jednotky požár pod kontrolu, za další dvě a půl hodiny byl zcela 

uhašen. Poté jednotky požářiště opustily, na místě zůstala po monitoring místní 

jednotka SDH. Předběžná škoda byla vyčíslena na Kč 100 000,--.  

 


